1 BapuaHT 4 A kiacc

1. ABToOyc 3a 6 4 mpomen 720 kM. Kakoe paccTostHre IPOUIET 3a 9TO K€ BpeMsl MalllnHa, eCIH
ee ckopocTh Ha 10 km/4 Gonbiie ckopocTH aBToOyca?

2.V Anrona 6su10 300 Mapok. OH 2/3 Bcex Mapok HakJiena B ainb00M. CKOJIBKO MapOK OCTaI0Ch
HAaKJICUTh B aIbOOM?

3.(25632:8+ 15201 :3)17—-3257:5=
4. 4xr 30r=...r 34 10MHUH=...MUH
61M 3cM=...cM 3py06 S0kon=...xom

5. B mpsimoyronbHUKE, JUIMHA KOTOPOro 8CM M IUpHHA 6CM, IpOBeIeHa AuaroHans. Haian
IJIOIIAb TPEeyrojJbHUKa. Halian nepuMerp npsiMOyroJIbHHKA.

6. Peu ypaBHenue: 6588+ x:2 =10 274
7.* B 1ByX KMOCKax OJIMHAKOBOE KOJMYECTBO KypHaIoB. Korga B 00a krocka nmpusesnu emi¢ 35
KYpPHaJIOB, TO B IiepBOoM cTaio 40 xypHaJoB, a BO
BTOpOM — 25. CKOJIBKO YpHAJIOB OBLIO B KaXKJA0OM KHOCKE?
2 BapuaHT
1. ABromoOmib mpommén 840 kM 3a 7 4. Kakoe paccrosiHue mpoiI€T 3a 3T0 ke BpeMs aBTo0ycC,

€CJI ero CKopocTh Ha 10 KM/4 MeHbIlIe CKOPOCTH aBTOMOOWIIS?

2. 'Y Mumu 65110 400 3HauK0B. OH 3/4 Bcex 3HaUKOB nogapwt apyry. CKOIbKO 3HAYKOB
ocranock y Mumm?

3.(28714:7+13602:2)14—-243+6:3 =
4. 6xr 50r=...r 44 15MuH=...MUH
81M 6¢cm=...cM Tpy6 30kon=...xom

5. B mpsimoyronbHHKE, JUIMHA KOTOPOro 9¢cM U mupHuHa §cMm, IpoBeieHa Auaronans. Haian
IJIOIIAb TPEeyrojbpHUKa. Halian nepuMerp npsiMOyroJIbHHKA.

6. Petu ypaBuenue: 11 347 - 3x =7 498
7.*% Ha nByX mpHCTaHsAX OJMHAKOBOE KOJIMYECTBO KaTepoB. Koraa oT HuX oronuio 25 karepos,

TO Ha OJIHOM mpucTaHu octanock 10 karepos, a Ha Ipyroi — 5 kaTtepoB. CKOIBKO KaTepoB OBLIO
Ha KaKJ0¥ NpucTaHu?





